

НОВОСТЬ

13.05.2016

ПРЕЗИДЕНТ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА "ЛУКОЙЛ" УДОСТОЕНА ПОЧЁТНОЙ НАГРАДЫ

Уполномоченный по правам ребёнка в Пермском крае Павел Миков и представитель Президента Компании «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Олег Третьяков вручили Президенту Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» Нелли Алекперовой нагрудный знак «За особые заслуги в сфере защиты прав и законных интересов ребёнка в Пермском крае».

Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» уже более 20 лет оказывает всестороннюю поддержку детским социальным учреждениям на территории регионов своей деятельности, в том числе и в Прикамье. Пермский филиал благотворительного фонда оказывает поддержку пяти сиротским учреждениям: Соликамскому, Краснокамскому, Осинскому, Специальному №2 и Санаторному детскому дому. Ежегодно их воспитанники во время летних каникул отдыхают в санаторно-оздоровительном лагере в Анапе, зимой ездят в Москву, посещают пермские театры и музеи. На Новый год к ребятам приезжают с подарками представители предприятий Компании и Фонда.

Благотворительный фонд поддерживает учебные заведения среднего и высшего профессионального образования. Пермскому хореографическому училищу оказана помощь в организации гастрольной поездки в Германию, Великобританию, Италию с балетами «Коппелия», «Щелкунчик».

«В фокусе деятельности Фонда и, конечно же, лично Нелли Юсуфовны всегда была и остаётся ключевой работа по поддержке детских социальных учреждений. Ежегодно Фонд выплачивает 40 стипендий бывшим воспитанникам подшефных детских домов, получающим образование в различных вузах страны. Под руководством Нелли Юсуфовны превращаются в жизнь различные программы содействия детям, проводится работа по улучшению материально-технической базы детских домов, которые Фонд взял под свою опеку. Вручение награды – это яркий пример истиной социальной ответственности и доказательство преданности миссии Фонда – помочь тем, кто в этом особенно нуждается,» – подчеркнул представитель Президента Компании «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Олег Третьяков.